

広資料第180号の訂正について

令和7年2月26日付広資料第180号「3月の行事予定」について、記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正させていただきます。

記

正誤	記載内容		
	件名	日時	
誤	第2回行政改革推進委員会	14日(金)	<u>午後10時～</u>
正	第2回行政改革推進委員会	14日(金)	<u>午前10時～</u>